

Prehlásenie k verejnému obstarávaniu – výberovým konaniam v obci Hradište pod Vrátnom

Vážený pán starosta, vážená pani poslankyňa, páni poslanci, vážení prítomní!

Spolu s ostatnými poslancami OZ som bol zvolený OZ a menovaný starostom do komisie pre výberové konania pre obstarávanie zákaziek v našej obci. Občania – voliči nám dali svoju dôveru, aby sme konali čestne, spravodlivo, v záujme občanov a predovšetkým v zmysle zákonov platných v SR.

Keďže doteraz mnohé súťaže hraničili so zákonnosťou alebo neboli z etického hľadiska korektné, rád by som uviedol niektoré skutočnosti.

Vždy, keď hrozilo porušenie zákona, vopred som pána starostu a potom aj ostatných poslancov upozornil na dané skutočnosti a musím priznať, že niekedy to bol pomerne ťažký boj, aby sme súťaž vykonali korektne.

Ako príklad nevýhodného obstarávania môžem uviesť obstarávanie dodávateľa na vypracovanie projektu parkových úprav, kde najvýhodnejšia cenová ponuka bola 400.000 Sk, pričom sa ukázalo, že táto cena bola neprimerane navýšená o hodnotu 300 000 Sk.

Taktiež som odmietol podpísať zápisnice z posledných výberových konaní z viacerých dôvodov. Asi nie je celkom v poriadku, keď nám starosta obce predloží k podpisu zápisnicu po 3 mesiacoch od výberového konania. Je ťažké si po takej dobe zapamätať priebeh výberového konania.

Z poslednej súťaže môžem uviesť fakt, že boli menené podmienky súťaže počas otvárania obálok, čo je neprípustné, preto som aj odmietol hlasovať o výbere dodávateľa.

Taktiež chcem uviesť, že v zmysle zákona o verejnom obstarávaní kritériá a podmienky predkladania cenových ponúk stanovuje výberová komisia, čo sa nestalo ani v jednom prípade. Ja osobne som sa o kritériách dozvedel vždy až počas otvárania obálok.

Z uvedených dôvodov sa verejne dištancujem od takejtoho spôsobu obstarávania zákaziek a verím, že toto prehlásenie napomôže ku korektnejšej spolupráci medzi starostom obce a komisiou pre výberové konania.

Žiadam, aby toto moje prehlásenie bolo súčasťou zápisnice z dnešného rokovania a zverejnené spolu so zápisnicou na úradnej tabuli obce.

Ďakujem.

V Hradišti pod Vrátnom 16.6.2008

Ing. Lukáš Piroha
poslanec OZ
a člen komisie pre výberové konania
v obci Hradište pod Vrátnom